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TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®HMA: AAI'EBPA

Hpepounvia: Iépmtn 7 lavovapiov 2016
Abpkewa EEétaonc: 2 opeg

EKOQNHXEIX

OEMA A
Al. No amodeiete 6TL Y10 kKGO o, B e R oyvst: |(x . B| = |a| . |[3|

Movaoeg 15
A2. No yopokmpicete TG TPOTAGEL TOV AKOAOVOOVLV YPAPOVTOS GTO TETPAOLO
oaG, dimAa 6TO YPAUUE TOL avTIGTOLXEL 6TV K& mpdTaoT, T AéEn TQETO,
av 1 pdtaon givar coot 1 AAOOZ, av n tpodtocn eivan AavOacpévn.
a. [ do omowdnmote evdeydueva A kot B evog detypatikod ydpov Q
wyver P(A-B)=P(B)-P(ANB)
u
B. Ava>0,paxképalog Kot v 0eTikoOg aképatog, TOte opilovpe: av =Va
H e&lowon ax + =0 £&yel povadkn Avon yu a# 0 kot peR
[a 6Aovg TOoVG TPayUATIKOVG aplORoVS o, B, v, O oy¥eL 1 GUVETAY®YN
(a>B ko y>8)= oy >ps

AN

e. H améivm mipn apvntikod apBpov sivan o avtifetdg tov.

Movaoeg 10

OEMA B

["a toug Tpaypoticodg aptBpovs X, y, o pe X < 0 kot y # 0, divovtot ot mapacTaoels:

e T (xy
A{ Xy’ } (xj
B=—(2-y)(y-2)+8y
r=(1+0?) —(1-0?)
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B1. No anodeitete ot

a. A=X
B. B=(y+2)
7. T'= 40’

B2. Nao Bpeite 1ig Tipég T0V X, y, 0 0V 16)(VEL (|A| — 1)2 +B+I'=0

OEMA T

7 novaodeg

5 novaodeg

6 novaodeg

7 novadeg

Amnd toug 200 pabntéc evog oyoheiov mov potONKav ®g mTpog ta YOt tovg ot 160
AmAvVINoOV OTL 0GYOAOVVTAL LE VITOAOYIGTES, O 60 6Tl acyoAovvTon pe Tov AOANTIGUO
Kot ot 180 411 asyorodvral e VITOAOYIGTEG 1] LE TOV AOANTIGUO.

Eniléyovpe toyaia éva pabnm tov oyoleiov kot opilovpe ta evogyOpEVa:

A: «O pobnmg aocyoireitar pe tov afANTIGHLO»

B: «O pafntg acyoieital pe vroLOYIGTES

I'l. Noa anodeiEete Otu:
a. H mBavommra o padntg va £xet kot ta 600 maparave youmt sivor 0,2

6 povaodeg
B. P(B’) = P(Am B)
3 povaodeg
I'2. Na vroloyicete v mbavoTnTa 0 HobNTNIC:
a. No aocyoreitor HOvVoO Le VTOLOYIOTES.
5 povadeg
B. Na pnv éet kavéva and o dVO TAPATAVE YOUTL.
5 povaodeg
I'3. No vroloyicete v mBavoTTo 0 podNTAG:
a. Noa aoyoreiton pdvo pe éva and to 600 Tapamdve yOumL.
3 povaoeg

B. No unv acyoleital pe VITOAOYIOTEG 1] VO UV acyoreitan LLe TOV afANTIoUO.
3 povaoeg
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OEMA A

[a a>1 divovion o1 TopAGTAGELS:

A :(\/a—2x/(xT —\/a+2M)2
B = (Va+1) (Yo +1)(Ya +1)| () -1

Al. No arodeiEete otu:
A=20-2|0-2| kat B=o-1

10 povaoeg
A2. Tw a>2 va amodeilete OTL
o. |A+B|=a+3
4 povadeg
B. Na A0l yia Tic Sidpopec TS Tov a1 e&icoon o’X = |A + B| +4x -1
5 povadeg

A3.  Av X glvai 1 povadikn Ao g eElocmong tov epotuatog A2. va amodeigete
ot oyvet (X, — 1)2 +x; > (6-20)x; Y10 kGOe o> 2

6 novaodeg
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